
20-5-5+3MgO+6CaΟ+М.Е.

25-12-0+3MgO+6CaΟ+М.Е.

20-10-0+3MgO+6CaΟ+М.Е.

15-30-0+4MgO+6CaΟ+М.Е.

16-8-0+3MgO+6CaΟ+М.Е.

6-10-20+4MgO+6CaΟ+М.Е.

КАРАКТЕРИСТИКИ НА CALCIUM STAR

CALCIUM STAR ѓубрива се зајакнати со значителна количина на асимибилен калциум и се погодни за кисела почва (тие

имаат способност да ја неутрализираат киселоста на почвата што може да предизвика негативни ефекти врз многу растенија, но

исто така и токсичност), почви кои страдаат од недостаток на калциум (Тие ја снабдуваат почвата со големи количини на

калциум и други хранливи елементи, исполнувајќи ги нутритивните потреби и на најсложените растенија) и растенија кои се

чувствителни на недостаток калциум.

CALCIUM STAR ѓубривата ги содржат главните хранливи елементи, азот (N) и фосфор (P) или азот (N), фосфор (P) и калиум

(K) во идеална количина и пропорција за житарките. Овие производи предизвикуваат висока асимибилност и бавно ослободување.

На растението му обезбедуваат постојан износ на хранливи материи во текот на целата земјоделска сезона.

Тие содржат магнезиум (Mg) и микроелементи (B, Co, Cu, Fe, Mn, Mo, Zn) во високи пропорции.

ПРИМЕНА
За примена на почва пред сеење или во текот на зимата,

Изберете го најдобриот тип во зависност од видот на одгледување, возраста на растенијата и сезоната. Нанесете ѓубриво на почвата, пред

сеидба или садење, како и во текот на зимата за дрвја и други повеќегодишни растенија.

ДОЗА

Општа доза, 100-600 кг / хектар (10-60 кг / 1000 квадратни метри).

Точната количина на апликација се одредува според недостатоците на почвата и самото растение, планираните апликации на други

неоргански, органски ѓубрива и според фазата на растење на растението.

ГРАНУЛАРНИ ЃУБРИВА СО СПОРО ОСЛОБОДУВАЊЕ  НА КАЛЦИУМ - NP & NPK

СО МАГНЕЗИУМ И МИКРОЕЛЕМЕНТИ

“ЕУ ЃУБРИВА”

Идеално за кисели почви, почви со недостаток на калциум и растенија за кои е потребен калциум

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, СКОПЈЕ, 1000, УЛ.1 БР. 138 СТАЈКОВЦИ, magrohemikal@gmail.com, www.magrohemikal.com 


